

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

欧版QE落地,美元强势上涨打压铜价,外加全球经济放缓铜需求疲软 “空铜派”追杀沪铜至5年半新低

本报1月26日讯(记者 李娜) 26日,人民币兑美元即期汇率一度接近浮动下限,引发市场恐慌,铜遭受抛售,铜价再度跌破4万元整数关口。盘中沪铜一度跌停,创2009年7月以来最低。美元走强,全球需求疲软,铜价一再受挫。空铜投资者继续受益,业内分析仍是空声为主。

沪铜延续上周五跌势,1月26日大幅低开,一路下滑跌破四万元关口。截至北京时间15:00,沪铜主力合约1503报收39470元/吨,跌幅4.22%,最低下探至跌停价39140元/吨,创五年半新低。

“按照简单的思维来考虑,欧洲推出量化宽松政策是为了对经济有一个提振作用,这样来想经济发展工业用铜应该是增加,铜期价会上升。但是实际上,欧洲央行之所以开始QE实际上是承认了经济下行到了一定阶段。这种情况下,经济不可能因为一个政策的推出马上就

被搞活,所以在上周四铜期货有少许反弹之后,上周五就恢复了跌势。”期货投资者曲先生说,26日当天,他以一手连续操作空单获益6000余元。

受到希腊局势的刺激,欧元不断下挫,欧元/美元一度跌破1.11关口,创下11年新低,美元较上周五收盘价强势上扬。美元的走强对铜价形成打压。多位烟台的期货分析人士仍旧给出空铜建议。

“欧洲被迫推出QE,说明欧洲经济面临严重的通缩风险,通缩风险意味着经济下滑,资本价格处于下跌过程。欧洲推出QE的目的是希望能挽救这种退市,刺激物价上涨,但是由于经济的萎缩并不能因为货币的刺激而好转,所以大宗商品价格还是继续下行的。”中州期货研发中心经理崔广健分析说。欧洲推出QE和当年美国推出QE后全球大宗商品反应完全不同,当时美国QE刺激了全球大宗商品反弹,是因为



沪铜期货1503合约近来走势图

当时有个背景,中国及新兴市场对于原料及大宗商品需求强大。而目前这一背景已经不存在了,取而代之的是供应过剩、需求不振。

崔广健认为,在铜的主要需求市场——中国和欧洲经济

疲软需求下滑的背景下,库存本就过剩,沪铜大趋势还是下跌。

同时,还有分析人士认为铜价另一个利空因素是平均生产成本还是显著低于当前的价格,且预期供给过剩加剧。



财富情报站
传递资本市场有效信息

隆基机械牵手德企 生产高端制动盘

本报1月26日讯(记者 李丹) 26日傍晚,隆基机械公告称,公司将与德国爱塞威汽车零部件有限公司(以下简称“SHW公司”)共同出资人民币2.15亿元在山东龙口设立合资公司,打造高端汽车制动盘生产基地。其中:隆基机械以土地、设备、厂房折人民币10500万元出资,占注册资本的49%,SHW公司以美元折合11000万元人民币现汇出资,占注册资本的51%。

公告显示,2014年以来,公司经广泛考察选定德国SHW公司作为公司进军高端乘用车OEM配套的合作伙伴,SHW具有多年为大众、奥迪、奔驰、宝马、保时捷、兰博基尼等品牌提供OE/OES制动部件的经验,具有国际领先的产品技术水平与生产管理经验,与之合作有利于公司提高产品技术水平与管理能力,进一步开拓国内OEM市场。

沪指尾盘发力涨0.94%,大部分烟台股紧跟大盘的上涨步伐 中际装备复牌首日出现微跌

本报1月26日讯(记者 李丹) 26日,除了券商银行等金融板块出现下跌,沪指尾盘发力涨0.94%。个股基本上出现了普涨的格局,大部分烟台股也紧跟大盘的上涨步伐。在大部分业内人士看来,大盘应该还会继续涨,不过涨势不会像以前那么凶猛。也有业内人士认为春节前大盘应该会以震荡为主。

26日,虽然申万宏源上市首日出现了32.06%的涨幅,不过依然没带动券商板块的做多

热情,截至收盘,券商、银行、保险板块出现了小幅下跌。而公共交通、互联网等大部分行业均出现了上涨。个股出现普涨格局,烟台本地股也跟着沾光。

当日28只烟台本地股,除了停牌的恒邦股份等4只股票外,剩余的24只股票有22只出现了上涨,其中瑞茂通、瑞康医药、烟台冰轮、丽鹏股份等涨幅均超过5%。值得一提的是,下跌的2只股票分别是万华化学和中际装备。尤其是刚公布了

员工持股计划的中际装备,复牌首日微跌0.19%。

“大盘应该还会继续涨。”投资顾问孙先生认为,只不过受两融业务被证监会踩刹车的影响,现在大盘的涨势不如以前凶猛,未来指数应该会继续上攻,有望冲击3478点。投资者可以维持现有操作,仓位控制在六七成。

乐观的市场人士田先生也认为,大盘会继续上涨,即使出现回调也不影响他看涨后市的信心。他认为,按照目前大盘的

整体市盈率计算,沪指有望突破4000点。在他看来上证50的市盈率目前还比较低,涨到15倍甚至20倍应该也算正常,这就会支持大盘继续上涨。

不过,业内人士王先生却对大盘的走势有不同的看法。他认为,近来大盘的量能有些不足,先看看沪指创新高后会如何表现。春节前大盘应该没有太多变化,走势可能会以震荡为主。投资者可选择高抛低吸做波段,不盲目追高。

希腊大选助黄金反弹,但有见顶迹象



指点迷“金”

上周国际金价以1280.34美元/盎司开盘,报收1301.90美元/盎司,上周周K线收出一根小阳线。全球最大的ETF-SPDR持仓量增持10.76吨。

欧洲央行行长德拉吉上周四宣布扩大资产购买规模。购买时间将从2015年3月开始,每月购买600亿欧元,持续到2016

年9月,这意味着欧央行购债总规模有望达到1.14万亿欧元。若欧元区通胀回升到接近2%则将停止购债。欧洲央行同时强调,如果有需要将会持续购债,直到通胀改善。

1月25日,希腊举行备受关注的议会选举。根据最新的官方初步结果,激进左翼联盟党在选举中获胜。激进左翼联盟党主张结束紧缩措施,与国际债权人重新谈判救助协议,要求减免部分债务。

美国失业数据近期持续波动,油价大跌可能已开始明显影响美国产油州就业,12日当周美国首次申请救济金人数较此前一周减少1万人,仍比共识预期高7000人,这是首申连续第四周高于预期,也是连续第三周超过30万人。

黄金近来的反弹出现了明显的顶部特征,所谓利好出尽就是利空,笔者认为得以很好的体现,建议1300美元/盎司之上随便放空单,目标1220-1240美元/盎司。

本周操作建议——实物黄金:金商近期对冲点放在1300美元/盎司附近,大量囤货可以慢慢建仓。首饰消费者,可以按照自己的需求,择机进行购买。纸黄金:之前的1-2成多单,可作为底仓,长期持有。其余仓位空单交易。黄金积存:黄金积存仍旧执行每跌5元,加仓一次。不跌,不买。黄金(T+D):本周采取逢高做空操作。

招金投资高级黄金投资分析师 刘宇翔

本报综合

长岛刺参低价申领

发放公告

长岛刺参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康以及康复慢性疾病带来的神奇功效,烟台亨硕达海洋食品有限公司特举行健康公益进万家活动,只要您拨打电话400-001-0096均可低价领取价值3960元的长岛刺参一斤,彻底康复慢性疾病及提高机体免疫力,

送亲朋好友也有面子。

我们向社会公开承诺:

- 1、保真:每根海参均符合国家检验标准,绝非糖干海参破坏营养成分,若有虚假,赔十倍。
- 2、保证长岛刺参,无污染海域,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。
- 3、每根刺参均采用淡干技术,保证营养不流失,一斤海参大约(50-70)头,涨发7斤左右实物和图片一致。

本次活动属于公益活动,绝对真实,绝对可靠!打进电话即可

领取价值3960元的长岛淡干刺参或海参丝(泡泡就能吃)一斤,原价3960元/斤,现只收取潜水员捕捞费、加工费、税费、物流费990元/斤,每人最多限量申请两份。还望广大朋友抓紧时间报名领取,山东再次发放500斤仅限3天,赠完为止,绝不多赠。

如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货,外地免费送货,验货付款。

6664939

